
15 Ιουλίου 2022

«Τουρισμός για Όλους»: Πότε ανοίγει η 
πλατφόρμα, τα εισοδηματικά κριτήρια
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Οικονομία & εξ-οικονομώ

Μέσω του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους» χορηγείται οικονομική 
διευκόλυνση ύψους 150 ευρώ σε φυσικά πρόσωπα που πληρούν τις προϋποθέσεις
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Το e-voucher των 150 ευρώ θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τους δικαιούχους μέχρι και τον Ιούνιο του 2023
Pixabay

Το Σάββατο 16 Ιουλίου ανοίγει η πλατφόρμα για το νέο πλήρως αναβαθμισμένο 
ψηφιακό πρόγραμμα «Τουρισμός για Όλους», όπως δήλωσε ο υπουργός Τουρισμού, 
Βασίλης Κικίλιας. Όπως είπε το e-voucher των 150 ευρώ θα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί από τους δικαιούχους μέχρι και τον Ιούνιο του 2023, για τη 
διαμονή τους σε οποιοδήποτε ξενοδοχείο ή κατάλυμα, όποτε το επιθυμούν.



Παράλληλα, ο υπουργός Τουρισμού έκανε αναφορά και στο ειδικό πρόγραμμα που 
βρίσκεται σε εξέλιξη για τη Βόρεια Εύβοια – ύψους έως 150 ευρώ – και την Σάμο – 
ύψους έως 300 ευρώ – προκειμένου να στηριχθεί στρατηγικά ο εσωτερικός 
τουρισμός και η τοπική επιχειρηματικότητα ξεχωριστά στις δύο αυτές περιοχές, 
που επλήγησαν πέρυσι από τις καταστροφικές πυρκαγιές και τα ακραία φυσικά 
φαινόμενα.

Οι δικαιούχοι
Σε ό,τι αφορά στον «Τουρισμό για Όλους» οι αιτήσεις για θα γίνονται με τους 
κωδικούς του taxisnet, μέσα από το vouchers.gov.gr. Αφού ανοίξει η πλατφόρμα, οι 
δικαιούχοι θα πρέπει να υποβάλλουν τις αιτήσεις έως τις 21 Ιουλίου.

Για να εκδοθεί η άυλη ψηφιακή κάρτα και να πιστωθεί το ποσό της επιδότησης, ο 
δικαιούχος πρέπει να καταχωρίσει το e-mail του και τον αριθμό του κινητού του 
και μετά να τα ταυτοποιήσει κιόλας.

 

Το ποσό της επιδότησης δεν αφορά στην εστίαση, ούτε και μπορούν να μεταφερθεί 
σε τρίτους, αλλά μπορεί να το χρησιμοποιήσει για τη διαμονή του ο δικαιούχος και 
τα προστατευόμενα μέλη του.

Αφού κάνουν την αίτησή τους, οι πολίτες που θα διεκδικήσουν το voucher, θα 
μπουν σε κλήρωση. Το voucher είναι στα 150 ευρώ, ενώ για ΑΜεΑ ή δικαιούχους με 
παιδιά ΑΜεΑ, η επιδότηση είναι στα 200 ευρώ.

Οι πολίτες που θα κληρωθούν, θα πάρουν το ποσό της επιδότησης σε ψηφιακή 
χρεωστική κάρτα, όπως γίνεται πχ με το Fuel Pass ή το Evia-Samos Pass.

Δικαιούχοι του «Τουρισμός για Όλους» είναι όλοι οι φορολογούμενοι που μένουν 
στην Ελλάδα. Για να κάνει κάποιος αίτηση, πρέπει να πληροί εισοδηματικά 
κριτήρια και να έχει κάνει φορολογική δήλωση για το 2020.

Τα εισοδηματικά κριτήρια
Δικαιούχοι του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους» είναι όσοι δεν έχουν 
επιλεγεί για το πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού ή είναι δικαιούχοι του Evia-
Samos Pass ή κάποιου άλλου παρόμοιου προγράμματος.

Τα εισοδηματικά κριτήρια είναι τα εξής:



ΑΤΟΜΙΚΟ (+ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΕΣ) ΧΩΡΙΣ ΤΕΚΝΑ ορίζεται ως ανώτατο εισόδημα τα 
16.000 ευρώ.

Με 1 τέκνο τα 17.500 ευρώ εισόδημα
Με 2 τέκνα τα 19.000 ευρώ εισόδημα
Με 3 τέκνα τα 21.000 ευρώ εισόδημα
Για τους πολύτεκνους ορίζεται 26.000 ευρώ εισόδημα
Σε ό,τι αφορά ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ (Έγγαμοι + ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΜΒΙΩΣΗΣ)

Χωρίς τέκνα ανώτατο εισόδημα είναι τα 28.000 ευρώ
Με 1 τέκνο τα 29.500 ευρώ εισόδημα.
Με 2 τέκνα τα 31.000 ευρώ εισόδημα
Με 3 τέκνα τα 33.000 ευρώ εισόδημα.
Πολύτεκνοι 38.000 ευρώ εισόδημα.

Πηγή: newsbomb.gr

https://www.newsbomb.gr/bombplus/travel/toyrismos/story/1333483/toyrismos-gia-oloys-pote-anoigei-i-platforma-ta-eisodimatika-kritiria

